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ATA DA 90 (NONAGÉSIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO 

DE 2023, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA REFORMA PROTESTANTE. 

Às 19h30, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Edil Luis Santos Pereira Filho para assumir a presidência da Mesa Principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Marcelo Araujo, chama, para compor a 

Mesa Principal, o Sr. Fábio Isolani, Presidente dos Gideões Internacionais do Brasil - 

Campo Sorocaba; o Pastor Mano Harder, da Igreja Assembleia de Deus Ministério 

Belém, acompanhado de sua esposa Elan Harder; o Pastor Luis Alberto, da Igreja 

Assembleia de Deus; e o Pastor Jonath Nascimento, do Presbitério de Sorocaba/SP. 

Logo após, o cerimonial convoca o Pastor Elias Soares, o Pastor João Carlos de 

Oliveira Batista, o Sr, Maurício Harder e o Pastor Renato de Oliveira Camargo Junior 

para tomarem seus assentos nos lugares que lhes foram destacados no Plenário. 

Estando a mesa composta e os homenageados em seus devidos lugares, solicita a 

todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. A seguir, para 

saudar o público presente, é dada a palavra ao Edil Luis Santos Pereira Filho, autor 

dos Projetos de Decretos Legislativos n2  128/2023, 130/2023, 131/2023 e 132/2023, 

que concederam os títulos entregues nesta Sessão, e do requerimento n 17/2023, 

que deu origem à solenidade. Terminada a saudação, o Mestre de Cerimônias 

convida a cantora Júlia Vitória Silva Soares para apresentação do primeiro momento 

cultural. Em seguida, o Sr. Fábio Isolani é chamado à tribuna para manifestação e, 

após o término de sua fala, são entregues homenagens. No 22  momento cultural da 

Sessão, a cantora Thais Jamili realiza exibição musical. Finalizada, o Mestre de 

Cerimônias requisita ao Pastor Mano Harder que ocupe a tribuna e profira seu 

discurso e, na sequência, concluída a manifestação, é entregue a "Comenda de Ética 

e Cidadania" ao Sr. Maurício Harder. Conclusa, o Pastor Elias Soares efetua discurso 

e, na sequentemente, a cantora Thais Jamili realiza exibição musical no terceiro 
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momento cultural. Finda, o Edil Luis Santos Pereira Filho faz a entrega das Medalhas 

"João Calvino" ao Pastor Elias Soares, ao Pastor Renato de Oliveira Camargo Junior e 

ao Pastor João Carlos de Oliveira Batista. Logo depois, feito o registro fotográfico das 

titulações, o Mestre de Cerimonias convoca o Pastor João Carlos de Oliveira Batista 

e o Pastor Renato de Oliveira Camargo Junior para proferirem seus discursos. 

Finalizadas as falas, o Coral da Igreja Assembleia de Deus Ministério Ipiranga é 

convidado para exibição musical no quarto momento cultural. Posteriormente, é 

feita homenagem aos repatriados do conflito Israel-Hamas na Faixa de Gaza, sendo 

entregues votos de congratulações ao Pastor Romeu Barbosa Silva e à Pastora 

Míriam Duarte da Silva. Em seguida, o Pastor Romeu Barbosa profere discurso. Às 

21h55, após oração do Pastor Luiz Alberto, o Nobre Vereador Luis Santos Pereira 

Filho encerra a Sessão agradecendo a tod.s a§ autoridades presentes, a imprensa e 

o público em geral. 

Luis SANTOS PEREIRA FILHO: 
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